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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA EM 

2026/05/28

58 - SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA NOVA DA JUNQUEIRA E CALÇADA DA JUNQUEIRA, NA 

FREGUESIA DE SOBREIRA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração Direta, com o 

número de identificação de processo geral, mil seiscentos e setenta e oito, datada de vinte e dois de maio do corrente 

ano, a remeter as partes escritas e desenhadas relativas à proposta de colocação de sinalização vertical na freguesia 

de Sobreira. 

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES ESCRITAS E 

DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA NOVA DA 

JUNQUEIRA E CALÇADA DA JUNQUEIRA, NA FREGUESIA DE SOBREIRA, NOS TERMOS PROPOSTOS. 

MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO.

DESPACHO
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Despacho:

Parecer: Parecer:

NIPG: 1678/26 Data: 2026/05/22

Assunto: Sinalização vertical na Rua Nova da Junqueira e Calçada da Junqueira, na freguesia de Sobreira.

Em conformidade com o solicitado pela Junta de Freguesia de Sobreira, remetem-se as partes escritas e 

desenhadas sobre sinalização vertical na Rua Nova da Junqueira e Calçada da Junqueira, na freguesia 

de Sobreira;

As mesmas encontram-se em condições de serem enviadas à Reunião de Câmara para aprovação, e, 

posteriormente, à Assembleia Municipal.

À consideração superior:







Assunto: Sobreira - Rua Nova da Junqueira e Calçada da Junqueira - Solicitação de 
sinalização vertical H4 
 
Ex.mos, Senhores, 
 
Sou de parecer favorável à proposta de sinalização que me enviaram, concordando também, 
com a colocação de sinal de cedência de passagem em ambos os locais. 
 
Respeitosos cumprimentos, ao dispor, 
 
Adão Nogueira 
Presidente da Junta da Freguesia de Sobreira 
 
 

 
Freguesia da Sobreira 
Av. S. Pedro n.º 751, 4585-404 Sobreira 
T 224 330 988  
 
 

 
From: Jose Henriques <jose.henriques@cm-paredes.pt> 
Sent: Tuesday, April 28, 2026 9:47 AM 
To: juntasobreira@sapo.pt <juntasobreira@sapo.pt> 
Subject: FW: Sobreira - Rua Nova da Junqueira e calçada da Junqueira - Solicitação de 
sinalização vertical H4  
  
Ao cuidado do Ex.mo Presidente da Junta de Freguesia da Sobreira, Sr. Adão Nogueira. 
  
Caro Presidente, 
  
Remeto a proposta de sinalização de acordo com o solicitado, para ver se merece a vossa 
concordância e envio de parecer. 
  
Obrigado. 
  
  
Com os melhores cumprimentos, 
  
José Henriques Soares 
Divisão de Conservação e Administração Direta 
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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

REALIZADA EM 2026/06/08

15 - SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA NOVA DA JUNQUEIRA E CALÇADA DA JUNQUEIRA, NA 

FREGUESIA DE SOBREIRA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

A Assembleia aprovou por unanimidade dos 44 membros presentes, a proposta de colocação de sinalização 

vertical na .

DESPACHO




